



В Тамбовской области сотрудники регионального следственного управления СК России встретились с ветераном Великой Отечественной войны Александром Тимофеевичем Храмцовым



Накануне празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области, а также их дети встретились с ветераном Великой Отечественной войны Александром Тимофеевичем Храмцовым. Встреча с ветераном состоялась в символическом месте - сквере около монумента «Вечная слава» в честь солдат, партизан, медицинских сестер, погибших на полях сражений Великой Отечественной войны.

Александр Тимофеевич рассказал, что в августе 1944 года он был призван в ряды Красной армии и направлен в Троицкое авиационное училище, которое готовило летный состав для штурмовой авиации. Военную службу начал воздушным стрелком 60-го штурмового авиаполка в Чехословакии. Там он и узнал долгожданную весть о капитуляции гитлеровской Германии и окончании войны. Он награжден орденами «Отечественной войны 2-й степени», «Красной звезды», медалью «За Победу над фашистской Германией в Великой Отечественной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

войне 1941-1945 гг.».

Руководитель управления Александр Николаевич Полшаков поблагодарил ветерана за самоотверженность, мужество и его личный вклад в Великую Победу, пожелал ему крепкого здоровья, бодрости духа, мирного неба над головой, вручил цветы и подарок.

Затем руководитель и сотрудники следственного управления совместно с ветераном почтили память земляков, отдавших свои жизни на фронтах войны, возложением цветов и венков к Вечному огню. Дети сотрудников управления вручили Александру Тимофеевичу свои поздравительные открытки и рисунки.

08 Мая 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1685516